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17.1°. Uccremyiire cienyromnue GyHKINT f Ha YCIOBHLIH SKCTPEMYM METOI0M MHOXKHTe el Jlarpan-
’ka. B o 1-5 pekoMen ryerca HapucoBaTh JIMHUM yPOBHSA (PYHKIMH f, KPUBYIO, Ha KOTOPOil f HC-
CJIeJIyeTCst Ha SKCTPEMyM, U OTMETHTL TOYKH, B KOTOPBIX 9Ta KpUBas KacaeTcs JIMHUi ypoBHS f.

1) 22+ y? npu zy = 1;

2) xy upu x® +y? = 1;

3) xy upu 2 + y3 — 2xy = 0;

4) xy upu 22 + 8y* — x*y? = 0;

5) 2% +4y? upu (2° +y%)* — 2(2® — y?) — L

6) r+y+zupul/z+4/y+9/z=1,

7) 2?4+ 2y% + 322 upu 2? + > + 2% = 1.

17.2. Haiigure n-MepHBII mapaJijiesenuie]; MaKCUMAIbHOIO 00beMa ¢ 38/ IaHHbIM [TIEPUMETPOM .

17.3. Haiigure TpeyroJbHUK 3aJaHHOTO IEPUMETPa, KOTOPDIN IIPU BPAIIEHUN OKOJIO OJHON U3 CTOPOH
obpasyer Tesio HaumboIbIIero oobeMa.

17.4. OKoJI0 PAMOYTOJIBLHOIO TapaJiiesenuIie/ia co cToponaMu 2a, 2b U 2¢ OMUIIUTE SJLTUIICOUT
HAMMEHBIIIEro 00beMa.
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17.5. Haiiyiure skerpemymbl byukuun f(z,y) = > zyy; upu » x7 =
i=1 i=1

17.6. 1) Haiimure makcumym dbyuximm f(x) = > a;x; upn » |[z;P =1 (p > 1).
i=1 i=1

(Vkasanue: aTobbl OTBET BBIMVISIE] KPACHBO, BBEIUTE TaKoe 9ucio ¢, aro 1/p+1/q = 1.)
2) (nepasencmeo Iéavdepa). Illycrb p > 1w 1/p+ 1/q = 1. Jokaxkure, 910

’Z-szz < (Z ’xi‘p) 1/p <Z ’yi|q> 1/q

s Beex x,y € R”.

17.7 (nepaserncmeo Munxoscrozo). Ilycts p > 1. Jokaxkure, 410

(Z |z + yi\p) w < (Z ‘l‘i’p> v + (Z |yi‘p) 1/P

J1d BeexX x,y € R™.

1/p
Sameuanne. 13 mepasencrsa MumuKOBCKoOro ciremyer, uto dbyHKnua r — ||zfl, = (Zz |mi]p>
apgercd Hopmoit Ha R™ mpu Bcex p > 1.
1+ ...+x,
17.8 (nepasencmeo Koww). Jdokaxkure, 410 ——————— > /77 ... T, upu x; = 0.
n

17.9. Uccnenyiite Ha 9KcTpeMyM KBajpaTnaayto dbopMy Y a;;x;x; (tne a;; = aj;) npn 27 = 1.

17.10. [Iycts M = {z € R" : F(x) =0}, tme F' = (F,..., F,): R" - R™ — maaxoe otobpazkenue,
npudeM rkdF(z) = m npu x € M (tak aro M — nomumoroobpasue B R”). Ilycts f — rmaakas
dbynkmus, L(z) = f(z) — >, \iFi(x) — coorBercrBytomas bynkims Jlarpamka, u dL(xg) = 0 B
HEKOTOpOit Touke =g € M. Moxer yin orpanndenue f na M UMETb 9KCTPEMYM B TOUKE T, €CJIH
reccuan Hp(xy) npuauMaeT 3nadenns pasubix suakos 1) na T, M; 2) na T, R"=R"?



